证券代码: 400056

证券简称: R金荔1

主办券商:东海证券

## 衡阳市金荔科技农业股份有限公司 关于公司股份恢复确权的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及法律连带责任。

2020年10月30日,衡阳市雁峰区人民法院裁定受理衡阳市金荔科技农业股份有限公司(以下简称"公司"或"金荔科技")重整,并指定常德新希望清算事务所有限公司担任衡阳市金荔科技农业股份有限公司管理人。2020年12月31日,衡阳市雁峰区人民法院裁定批准《衡阳市金荔科技农业股份有限公司重整计划草案》(以下简称《重整计划草案》)并终止重整程序。

根据《重整计划草案》涉及的出资人权益调整方案,为配合重整计划执行,固定股东持股状态,自 2023 年 1 月 17 日起公司股东的股份确权申请暂停受理。

2023年1月18日,中国证券登记结算有限责任公司北京分公司 依据衡阳市雁峰区人民法院送达的(2020)湘0406破2号之一民事裁 定书及(2020)湘0406破2号协助执行通知书,执行了公司资本公积 金转增股本的划转工作,转增股份已划转至相应债权人的证券账户或 金荔科技破产企业财产处置专用账户。

截止目前,衡阳市金荔科技农业股份有限公司资本公积金转增股本已执行完毕,公司拟于2023年2月1日恢复办理金荔科技未确权股东重新确权事宜。

特此公告。

衡阳市金荔科技农业股份有限公司 董事会 2023年1月20日